



过年回家怎么走最顺畅最省钱? 最全杭州进出城攻略看这里

记者 岳雁 通讯员 杭建宣

本报讯 马上过年了,一年忙到头,很多人开始踏上回家的路。以往,为了避开堵车,不少人选择天黑的时候出门。今年大家放心,杭州建成了不少新路,进出城有了更多选择。

一:进出城首选快速路

目前市区“四纵五横”快速路初步形成,新开通的几条城市快速路,都与高速公路直接相通。今年春节回家,可以充分利用这几条新快速路出城,速度更快,时间更短,还能省点过路费。

往湖州、江苏、安徽方向——

建议走留石高架—杭长高速。

去年7月留石快速路开通,过年往杭长高速的市民,可走留石高架。以前石祥路拥堵不堪,从沈半路到丰庆路这一段,高峰期要花40分钟以上,现在只需10分钟左右,节省半小时。

往杭千、杭金衢高速方向——

避开绕城西线,走紫之隧道,不堵又省钱。

去年8月紫之快速路全线开通,往杭千、杭金衢方向的市民,可改走紫之隧道,一路向南,从之浦路直接上杭千高速或绕城南线,一般不会堵,时速一般60-70公里,而且还能省去不少过路费。

往杭金衢方向也可以利用湘湖隧道、风情大道分流。

萧山区湘湖隧道建成通车,与风情大道南伸线构成一条南北大通道,可作为绕城东线的分流路径。这一路大部分为双向6车道的隧道或地面路,全长18公里,一般20-30分钟即可通过。春运期间如果绕城东线拥堵严重,从这里走也是不错的选择。

往杭甬高速方向——

不用再一窝蜂堵在二桥上,现在有了三条新道路可选择。

住在四季青、钱江新城附近的,可走机场快速路,双向6车道,时速能达到100公里,直接连接杭甬高速;

九堡附近的车主,可以走九堡大桥南接线(通城高架),一路高架往南,直接连接机场快速路再上杭甬高速,一路通畅;

下沙的居民,可以走绕城高速下沙南出入,直接前往杭甬、杭金衢方向。

往上海方向——

多了一条新路径,东湖高架转杭浦高速。

东湖快速路开通,往上海方向又多了一条路径,从德胜高架向东转向东湖高架,再从临平互通上杭浦高速,既减轻德胜、彭埠出城口的压力,还能省点过路费。

萧山江南的市民,建议可从机场快速路转九堡大桥、东湖高架,再上杭浦高速。

二:遇堵如何地面绕行

春运期间,高速车多路堵,有时过个收费站都要很长时间。遇到这种情况,就要果断绕行地面路。

杭宁高速南庄兜收费站遇堵——

可利用塘康路、秋石北路等绕行崇贤互通、塘栖互通。

绕行一:拱康路—崇杭街—塘康路—运河路—练杭高速崇贤互通;

绕行二:秋石高架—崇杭街—塘康路—运河路—练杭高速崇贤互通;

绕行三:秋石高架—320国道—运河路—秋石北路—运溪路—练杭高速塘栖互通(或杭宁高速余杭互通)

这几条地面路都是双向6车道,虽然有红绿灯,但塘康路、秋石北路的道路条件好,车辆不算多,通行速度一般能达到时速40-60公里,在高速严重拥堵时,是不错的备选通道。

留下立交遇堵——

可绕行文二西路—东西大道至老余杭互通。

淘宝城南面新修的文二西路,直接从荆常大道至东西大道,双向6车道,路宽车少,遇到留下立交拥堵,可从文二西路、东西大道绕行,从老余杭互通再上高速。



开车去火车东站,建议尽量往东广场走,有四条路径可选择。制图 高薇

三:巧妙避开交通枢纽周边堵点

春运期间,火车站、汽车站、机场也是人山人海,周边道路难免拥堵,建议搭乘公共交通工具前往,如果一定要开车,也有防堵小窍门。

火车东站——

一般情况下,火车东站西广场较为拥挤,开车去火车东站的朋友,建议尽量往东广场走,可以有四条路径选择:

从艮秋立交至新塘路左转,一直经新塘路隧道穿过东站,至东面环站东路调头前往南送客平台或地下车库;

从艮秋立交至运河东路右转,经昙花庵路—东宁路至东广场;

沿艮山西路向东至彭埠立交—明月桥路—新塘路进入东广场;

从北面德胜高架同协路匝道下来转至东广场。

城站火车站——

城站周边路网条件有限,送客平台较局促,地下车库容量也很有限,如果一定要开车前往,建议尽量不要进入站区,宁可早一点下车步行前往,以免堵在站里面耽误时间。附近几条道路中,从环城东路进入城站更可靠一些。

汽车北站——

今年学院北路、花园岗街等建成通车,去往汽车北站方向的车辆,不必总挤在莫干山路上了,可选择学院北路、花园岗街通行。

汽车西站——

紫之快速路开通后,在汽车西站的北面、南面都设有出入口,分别在天目山路北侧和西溪路口南,离汽车西站都很近,市民通过紫之隧道前往汽车西站会更快捷。

四:上秋石高架 不妨走解放路上匝道

上周开始,杭州城区交通的压力迅速增加,中心城区的快速路压力尤其大,主要是上塘高架北向南方向、中河高架南向北方向、秋石高架双向、德胜高架局部路段和部分时段、石石立交附近路段等,在非高峰时段拥堵也较突出。

钱江新城一带的市民往下沙、乔司、临平或上海方向,常用路径是从新业路匝道向北走秋石高架、德胜高架。现在不妨尝试一下秋石高架解放路上匝道。这个匝道这个月初刚通车,走的人还不是很多。经过这个匝道,往南可以前往钱江三桥、机场快速路、九堡大桥。

其实,近期大家如果在城内出行,建议尽量还是避开高架,非高峰时段地面路一般较为畅通,适当走走地面路,说不定比走高架还快。另外,不是去采购年货的,建议尽量避开各类市场、商圈周边。

五:实时关注路况

由杭州市综合交通研究中心研发推出的“杭州实时路况”拥堵指数App,1分钟更新一次,准确、及时、全面反映杭州实时路况,建议大家下载一个,对市区出行会有很大帮助。免费下载。

■基金动态·广告

栏目主持人:肖华

投资有风险,入市需谨慎

华夏策略精选连续5年业绩优异

近年来市场“牛熊”更替,成为检验实力“真基”的“试金石”。WIND数据显示,截至2016年年底,最近5个自然年度(2012年至2016年)无论市况如何牛熊转换,有40只主动管理股票型或混合型基金连续获得优异成绩,其中,华夏策略精选自2012年

以来连续5个自然年度均取得突出的成绩,成为经受住市场洗礼的实力“牛基”。

华夏策略精选成立于2008年10月,WIND数据显示,截至2017年1月4日,该基金成立8年多以来已经取322.81%的业绩,年化回报率达到19.21%。

浦银经济带崛起备受关注

采取主题投资策略以分享经济带崛起带来的机会,同时通过打新策略来获取超额收益。

据了解,浦银经济带崛起以绝对收益为目标,严控回撤。通过基本的固定收益类仓位来实现稳健收益,同时以较低的股票仓位、新股申购策略来获取超额收益。

封闭运作业绩稳健 东方红系列4只基金分红金额超3亿元

过3亿元。

其中,东方红睿丰混合基金分红金额超过1.77亿元,东方红睿阳混合基金分红金额约4668.23万元,东方红睿轩沪港深混合基金分红金额约4362.28万元,东方红睿淳沪港深混合基金分红金额约3319.61万元。

封闭三年运作的东方红系列基金集体分红。东方证券资产管理有限公司1月12日公告显示,旗下东方红睿丰混合基金、东方红睿阳混合基金、东方红睿轩沪港深混合基金和东方红睿淳沪港深混合基金等四只封闭三年运作的混合型基金将集体分红,分红总金额超